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1. Entscheiden Sie, ob die folgenden Auséa'gen richtig oder falsch sind, Hier sind nur die Antworten

“iehtig”, ”falsch® oder Enthaltungen Ihb'glich, Bitte auf'dem_Aﬁfgabenblatt ankreuzen|

(a) Ist (a,)n ¢ine konvergente Zahlenfolge mit limy,.c0 20 = @, 80 konvergiert auch

jede Umordming (a,(,))» und es gilt Iim,;_m Qgfn) = ' ,
Anbwort; - richtig (9  falsch () Enthaltung (O ‘ (2/1/0 P.)

(b) Ist f: (41, 1) = R differenzierbar in zo € (~-1,1) mit f'(zo) = 0, so besitat
f in zg ein lokales Extremun. ' o .
Antwort: vichtig O ~ falsch &) . - Enthaltung O ' (2/1/0 P.)

~ (c) Fiir alle k,n € Np gilt (nz-k) _ ,(?1+k).

Antwort: richtig &  falsch ()  Entheltung o (2/1/0P.)

(d) Die Menge aller beschriinkten Zahlenfolgen mit Werten in N ist tiberabzihlbar,
Antwort:  richtig &) falsch O Enthaltung O B (2/1/0 P.)

(e) Ist f [0, 00) -+ R stetig und beschi'iin‘kt, so nimmt f ein globales Extremum an. )
Antwoi*t:__‘ richtig (O falsch &)  Enthaltung () B - (2/ 1/0 P.)




2. (2465 1) Geben Sie den Mittelwortsatz (dor Differenzialrechnung) genau an
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fTRoR, am f(s;)'::'a; e
cdass o lle Nultetellon v ﬁ 4

(a) Be1echnen Sie f/(x). Voreinfachen Sie Ihr Fr gebnis 50, welt-wie-méglicl,

3. (‘E x2 P.) Gegeben Sei die Funktion

. Z ; 9 — ,-:)
cﬂa&,bbw&bw 'ﬂ (¢ ZX‘ e=X X _,@ k*(j‘_‘Z.X) AT,
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(b) Geben Sie die Grenzwerte lim f() und mgl:if:lm [ () an.
D
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& | . o AP,
Lo tan 2 (x) =0
Mo b e -ﬁ /

(c) Untersuchen Sle, ob f gleichméssig stetlg ist. Formulieren Sie eine Behauptung und beg1 tinden
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{(d) Bestimmen Sie inf { f(z) :z € R} und entscheiden Ste, ob es sich h1e1be1 um ein Minimum

handelt. Geben Sie gegebenenfalls eine Minimalstelle an.
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( ). Bestimmen Sie sup {f(2) 12 € IR} und entscheiden Sle, ob.es sich hierbel um ein Maximum

handelt. Geben Sie gegebenenfalls eine Maximaistelle an,
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4, (548 P.) Die Folge (2)nen, el vekursiv definiert durch g = 0 und- @41 = 2, + 1.

(a) Zelgen Sle, dass (,), konvergiert.
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“ (b) Berechnen Sie Yimy,. y00 Tn. ‘
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5. (2--8 P.) Hs sei (an)nen einé resllo Zahlenfolge, ¢; = max(a,,0) und a;; =max(—as,0).

Was kénnen Sie tiber die KKonvergenz der Rothen 3.5 ; o und 37°7 | a7 sussagen, wenn

(a) Zf;l a, absolut konvergiel‘*t,
(b) > oneq@n konvergiert, aber nicht absolut konvergiert?

Formulioren Sie jeweils eine Behauptung und begriinden Sie diese.

(o3 Besle Reclaun 2. Al Rouvigdinen, R
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- 6, (5x2 P.) Bestimmen Sle die folgenden Grenzwerte:
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7. (3 + 3 (+4) P.) (a) Bestimmen Sie den Konvergenzradius der Potenzrethe
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(b) Welche Folgerungen tiber das Konvergenzverhalten dieser Potenzrethe el*geben sich aus

Ihrem Ergebnis? (Diese Frage kénnen Sie auch beantworten, wenn Sie Teil (a) nicht geltst haben,)

o @,‘W-&- s Rols VVee C eost (0> 4 (bres. *7;))‘) AP,
colog 500t fc@&w@u& b 2e-C ot i< (besR). 2P

(a,mre!a&\r éekS’G'J"Z: caab&:}euz‘* WGASQ_Q_M %k}*‘&f—& 40P

%?:Laa )

(c) Etwas échwiel‘iger zu beantworten ist die Frage nach der Konvergenz der Reihe fiir z aus

dem Rand des Konvergenzkreises. Dies sei daher als Zusatzaufgabe gestellt,
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